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令和４年上尾市教育委員会第２回臨時会 会議録 

１ 日  時  令和４年４月１日（金曜日） 

開会 午前１１時３０分 

閉会 午前１１時３７分 

２ 場  所  上尾市役所 ７階教育委員室 

３ 出席委員  教育長 西倉剛 

教育長職務代理者 大塚崇行 

委員 内田みどり 

委員 小池智司 

委員 谷島大 

委員 矢野誠二 

４ 出席職員  教育総務部長 小田川史明 

教育総務部次長 清水千絵 

学校教育部長 太田光登 

学校教育部次長 加藤浩章 

学校教育部副参事 兼 学務課長 田中栄次郎 

学校教育部副参事 兼 指導課長 兼 教育センター所長 瀧澤誠 

教育総務部 教育総務課長 池田直隆 

教育総務部 生涯学習課長 角田広高 

教育総務部 図書館長 山内正博 

教育総務部 スポ－ツ振興課長 柳川忠明 

学校教育部 学校保健課長 松木ヒロシ 

学校教育部 中学校給食共同調理場所長 小林正和 

書記  教育総務課副主幹 上山英樹 

教育総務課主査 田中輝夫 

教育総務課主事 斎藤文香 

５ 傍 聴 人  ２人 
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６ 日程及び審議結果 

日程第１ 開会の宣告 

日程第２ 書記の指名 

日程第３ 会議録署名委員の指名 

日程第４ 教育長職務代理者の指名 

日程第５ 閉会の宣告 
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７ 会 議 録 

日程第１ 開会の宣告 

（池田直隆 教育総務課長）それでは開会に先立ちましてご報告申し上げます。先程畠山市長から教育

長への辞令交付式があり、西倉剛教育長が着任されましたことをご報告いたします。それでは議事の

進行を西倉教育長にお願いいたします。 

 

（西倉剛 教育長）皆様、こんにちは。ただ今より、令和４年上尾市教育委員会第２回臨時会を開会い

たします。本日は、傍聴の申出はございますか。 

 

（池田直隆 教育総務課長）２名の方から傍聴の申出がございます。教育長の許可をお願いいたします。 

 

（西倉剛 教育長）傍聴を許可いたします。ご案内をお願いいたします。 

 

～傍聴人入場～ 

 

（西倉剛 教育長）議事に入る前に、ご報告申し上げます。昨日、中野委員が退任され、本日、畠山市

長から矢野誠二様への辞令交付式があり、教育委員に着任されましたことをご報告いたします。矢野

委員から、就任のご挨拶をお願いいたします。 

 

（矢野誠二 委員）皆様こんにちは。先程市長より、教育委員を拝命いたしました矢野誠二と申します。

どうぞよろしくお願いいたします。教育課題が山積する中、それに正面から向き合い、上尾市の教育

行政の発展と、未来を担う子供達の健やかな成長を目指し、教育委員皆様と協力して、上尾市の教育

行政を進めてまいりたいと思っております。大変微力でございまして、また、今日着任したばかりで、

分からない点も多いものですから、皆様のご指導ご鞭撻のほどをどうぞよろしくお願いいたします。 

 

（西倉剛 教育長）続きまして、私からも一言ご挨拶申し上げます。池野和己前教育長の退任を受け、

過日の上尾市議会にて、議員の皆様のご同意をいただきまして、本日畠山市長より上尾市教育長を拝

命いたしました西倉剛でございます。教育長として上尾市の教育行政を担うという大役を仰せつかる

ことになり、責任の重大さに身の引き締まる思いでございます。委員の皆様、そして事務局の皆様と

一致団結し、上尾市が目指す「夢を育み 未来を創る 上尾の教育」の実現に向け、誠心誠意努力し

てまいる所存でございますので、皆様には引き続きのお力添えをどうぞよろしくお願い申し上げます。

結びに池野前教育長、中野前教育長職務代理者様のこれまでの素晴らしき実績に敬意と感謝を申し上

げ、私の就任の挨拶とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（西倉剛 教育長）それでは、本日は、新年度、初めての教育委員会でございますので、委員の皆様か

ら自己紹介をお願いしたいと思います。 

 

～教育委員自己紹介～ 

 

（西倉剛 教育長）続いて事務局職員の自己紹介をお願いしたいと思います。 
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～事務局職員自己紹介～ 

 

（西倉剛 教育長）ありがとうございました。どうぞよろしくお願いいたします。それでは、日程に従

いまして、会議を進めます。 

 

日程第２ 書記の指名 

（西倉剛 教育長）「日程第２ 書記の指名」についてでございます。会議録の作成にあたりましては、

「上尾市教育委員会会議規則」に「会議録は、教育長が事務局職員のうちから指名し、これを作成す

るものとする。」と定めがございます。教育総務課副主幹上山英樹、同主査田中輝夫、同主事齋藤文

香の３名の職員を書記として指名いたしますので、よろしくお願いいたします。 

 

日程第３ 会議録署名委員の指名 

（西倉剛 教育長）続きまして「日程第３ 本臨時会の会議録署名委員の指名」を行います。会議録署

名委員は、谷島委員にお願いいたします。 

 

（谷島大 委員）はい。 

 

日程第４ 教育長職務代理者の指名 

（西倉剛 教育長）続きまして、「日程第４ 教育長職務代理者の指名」を行います。事務局から説明

をお願いします。 

 

（小田川史明 教育総務部長）教育長職務代理者の指名の件につきましては、池田教育総務課長よりご

説明申し上げます。 

 

（池田直隆 教育総務課長）教育長職務代理者の指名につきまして説明いたします。地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第１３条第２項には、「教育長に事故があるとき、又は教育長が欠けたとき

は、あらかじめその指名する委員がその職務を行う。」と規定されております。昨日をもちまして中

野教育委員が退任されましたことに伴い、教育長職務代理者が不在でありますことから、あらかじめ、

教育長が教育長職務代理者を指名するものでございます。説明は以上でございます。 

 

（西倉剛 教育長）ただいま、教育長職務代理者の指名について、事務局から説明がございました。教

育長職務代理者は、教育長の指名する委員とするとされておりますことから、大塚委員にお願いした

いと思いますが、いかがでしょうか。 

 

～委員全員から「はい」の声～ 

 

（西倉剛 教育長）皆様にご承諾いただきましたので、大塚委員に教育長職務代理者をお願いしたいと

存じます。それでは、新たに教育長職務代理者に就任することとなりました大塚委員にごあいさつを

お願いいたします。 

 

（大塚崇行 教育長職務代理者）ただ今、教育長職務代理者にご指名いただきました大塚崇行でござい
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ます。私は教育委員になった時からの初心は変わっておりません。上尾の未来を担う、日本の未来を

担う子供達に、より良き教育環境を整えるのが地域の大人の役目であると思っております。大変な重

責ではございますが、子供達のために、私達教育委員が一丸となって、上尾の教育行政のために努め

てまいりたいと思っておりますのでどうぞよろしくお願い申し上げます。私はいろいろな役職をいた

だくときに必ず思っていることがございます。素直であることと謙虚であること、この二つの気持ち

をしっかりと心に刻んでこの職務を全うしていきたいと思っております。どうぞよろしくお願いいた

します。 

 

（西倉剛 教育長）ありがとうございました。大塚教育長職務代理者、よろしくお願い申し上げます。 

 

日程第４ 閉会の宣告 

（西倉剛 教育長）以上で本日予定されておりました日程は全て終了いたしました。これをもちまして、

上尾市教育委員会第２回臨時会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

令和４年４月２０日   署名委員 谷島 大 

 


